nQxz BPIZKOYME TO EKIN
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TPOMOS: [+3 A AN ... ovofsopos!

Napaded : N e0el wo EKN(3.4

rp&cPourAe TA TOANATAKG LA
(M) <wv aptdpv péxpL va
CUVAVTVCOUME TO TTPUWTO

/7
o d TOUS TTOAANTIAGCLO.

Ekn(3,4,5)

n(3): 3,6,9,12,15,18,21,24,27,30,33,36,39,42,45,48,
51,54,57,60

n(«): 4,8,42,46,20,24,28,32,36,40,44,48,52,56,60

n(5): 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60

Bv'uux 2°
To npuﬁ‘co Kowd
MOANATAAOLO TTOU Od

(5‘006”&; elvat to EKN

£kn(3,4,5) = 60

quxp,.nésw:

o EKN(3,6,9), EKN(2,3,5) wau EKN(6,8,12).

Na Bpedel
EKN(3,6,9)
n(3):
n(6):
n(9):

EKN(3,6,9)=

Ekn(2,3,5) Ekn(6,8,12)
n(z) n(6)
n(e):
n(12)
n(3):
n(s):
EKN(Z,3,5) = Ekn(6,8,12) =




e- daskala mou
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Napaded : N e0el wo EkN(12, 154

BHMA Ao

ﬂaﬁpvouyxe Tov yxegoo\\'rcepo and Tous
O(PLG}JLO()S ot ﬁp(cmouyx& TA TOANATIAXG LA
Tov.

FP&CPOV'CO(S TA TOANATIAAG LA, exézgxouyte av
elval TOANGTIAGGLA KAl Twv A wv JUo

(XPLG}JL(A/.)V.

BHMA Ao
EKN(42,45,40)

Bpﬁcmouyte T8 MOANGTIALGLA TOU
r/xegoo\(rcepou (XPLG}JLO()/ zouv GO

n(«o) =40,80,120

BHMA 20
To npu')'co o d ﬂo>\>\om>\c§(0'Lo ot Twv

'CPLU()V (XPLG}J\-U()V 8({V(XL o EKI =<ous.

BHMA 20

To GO wat To 80 dev elvat morxamrdoLa
zou A2 wat Tou AS. To A20 elval
TOAAATIAAGLO KAl TWV 'cpuf)v O(PLG}JLU()V.
Elval zo npu')'co mou ﬁpﬁmqyt&, &po( reat
o0 yxucpé‘cepo.

EkN(42,45,40) = 120

quxp,.nésw:

Na (5,0&9&( o) EKH(Q/AZ/AS) wot To EKIM (3 59)

/177

EKN(8,42,45)

ni ):

EKN (8,42,48) =

EkNn (3,5,9)

n( ):

EKN (3 Y 9)




n ’J'&L : N

# Avorbw 'cc(uzéxpova dxous Tous O(PLG}JLO()S ce gwéyxevo npu')'cwv ﬂc(po(zgét/'cwv:
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#To gwéyx&vo AWV TWvY npu')'cwv ﬂc(po(zgévzwv elvat o EKM zwv (XPLG}JLU()V.

EKN(42, 40, As)=2 2 2 3 5=2°.3.5=120

10

EKN (40,42,36) =

305 T OlTl'O

40
20
10
5
5
1

Na ppedel <o EKMN(40,42,36).
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